
Vážení rodiče, 
 
přejeme vám příjemný den z Gymnázia Česká Třebová a dovolujeme si vás 

informovat o nové službě, kterou pro zákonné zástupce našich studentů gymnázium nabízí. 
Po měsících příprav je vám k dispozici přístup do prostředí průběžné klasifikace. Doufáme, 
že se od tohoto přelomového okamžiku zlepší vaše informovanost o studijních výsledcích. 
Aktuální informace o prospěchu a dalších skutečnostech mohou v mnoha případech 
prohloubit diskusi rodičů se svými dětmi o škole, také je pravděpodobné, že včas pomohou 
předejít případným studijním problémům žáka.  

 
 
Základní informace: 
V tomto pololetí běží zkušební provoz (nejde o zkoušku jako takovou, spíše 

o„vychytání“ nutných  drobností, proto omluvte případné krátkodobé výpadky systému). 
Po přihlášení můžete sledovat, vedle údajů o žákovi, aktuální klasifikaci, pololetní klasifikaci, 
výchovná opatření a informace o případných opravných zkouškách. Je vám k dispozici rozvrh 
a poznámky k suplování. 

Vaše přihlašovací jméno a heslo je generováno automaticky programem Bakaláři a je 
unikátní a nepřenositelné. Kvůli bezpečnosti systému oba tyto údaje prosím chraňte před 
ostatními osobami. Předpokládáme, že na začátku každého školního roku pro vás budeme 
generovat přihlašovací údaje nové, aby se předešlo jejich zneužití. Současné přihlašovací 
údaje budou platné do konce července 2013. 

Žáci mají do systému přístup také, mají ale jiné přístupové údaje a nemohou vidět 
zcela všechno, co vy. Vyučující se zavázali doplňovat klasifikaci co nejdříve po oznámkování 
žákova školního výkonu, nejpozději však do konce 14 denní periody (tj. do 16.3, 30.3., 13.4., 
27.4.,11.5., 25.5., 8.6. a 22.6.).  

Žáci své přihlašovací údaje obdrží od svých třídních učitelů. Vaše přihlašovací údaje 
jsou k dispozici v kanceláři školy k osobnímu převzetí. Telefonicky ani e-mailem 
nebudeme z důvodu bezpečnosti údaje poskytovat. V případě, že chcete, aby vám vaše 
přihlašovací údaje v zalepené obálce vyzvedl v kanceláři školy váš potomek, je nutné, abyste 
do jeho žákovské knížky, v případě vyššího gymnázia do absenčního listu (platí i v případě 
zletilého studenta), napsali, že souhlasíte s předáním vašich přihlašovacích údajů svému 
synovi/své dceři, a tuto „plnou moc“ podepsali. 

Přístup do průběžné klasifikace bude od 1. 3. 2012 umožněn přes tlačítko 
na webových stránkách gymnázia www.gymnct.cz. V případě jakýchkoli problémů či 
podnětů nás neváhejte kontaktovat. 

Děkujeme za spolupráci a doufáme, že budete v systému nacházet jen samé pozitivní 
informace.  

PhDr. Tomáš Kupka      PhDr. Petr Poldauf 
zástupce ředitele      ředitel gymnázia           
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